TITAN GB
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Installation Instructions
MIHCTpyKLMSA 3a MHCTanvpaHe
Instrucciones de instalaciéon

The advantages of TITAN GB are:

Dual low noise sensor
Excellent RF immunity

Auto temperature
compensation

Calibration and 100% testing
Simple screw-free mounting

Pulse count adjustment - PIR
and GBD

Frequency adjustment - GBD
Reverse polarity protection
OptoMOS relays for lifetime
operation

Excellent white light immunity
PET Immunity - 12kg (261b)
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CeHsop ¢ Manbk cobcTBeH
Lwym

Otnunyna RF 3awwmta

PeanHa TemnepatypHa
KOMMEHcaUms B LENUs
paboTeH obxsar

100% TecT u kanubpauus
INecex MoHTax 6e3 BUHTOBE

HacTtpoiika Ha yyBcTBUTEN-
HocTTa - PIR n GBD

HacTpolika Ha yecToTara -
GBD

3awumra oT o6bpHaTO
3axpaHBaHe

OptoMOS peneTa 3a gbnbr
XUBOT

OTnuyHa 3awwmTa oT AHeBHa
CBETNNHA

B3awmra ot KMBOTHU -12kr

MpeanmcTBata Ha TITAN GB ca: Las ventajas del TITAN GB son: Les avantages de TITAN GB sont: Cechy TITAN GB:
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Sensor con pequeno ruido
propio
Excelente proteccién RF

Compensacion térmica real
en toda la gama de
funcionamiento

100% de prueba y calibracion

Montaje facil sin necesidad de
tornillos

Ajuste de la sensibilidad - PIR
y GBD

Ajuste de la frequencia - GBD
Proteccion de alimentacion de
retroceso

OptoMOS relé de larga
operacion

Excelente proteccion de la luz
diurna

Immune contra mascotas -
12kg (26Ib)
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Senseur avec peu de bruit
propre
Protection parfaite RF

Compensation de
température réelle dans la
toute gamme de travail

100% test et calibration
Montage facile sans vis
A{'ustage de la précision - PIR
et GB

Ajustage de la fréquence -
GJBD 9 q

Protection d'alimentation
inverse

OptoMOS relais pour longue
vie

Protection parfaite de la
lumiere du jour
Protection des animaux
favoris - 12kg (261b)

7 Podwojny sensor
niskoszumowy

7 Doskonata odporno$¢ na
zakiocenia pola
magnetycznego

7 Automatyczna kompensacja

temperatury

Mozliwo$¢ kalibracji i

wykonania testow

7 tatwa instalacja bez
wykorzystania $rub

7 Regulacja licznika impulséw-

/ GI% (sttuczenie szyby)

7 Regulacja czestotliwosci - GB

7 Ochrona przed odwrotnym
podtaczeniem biegunow

7 Niezawodny przekaznik
OptoMOS

7 Doskonata odpornosé¢ na
$wiatto biate

] Oé:lpornoéé na mate zwierzeta
-do

L

TITAN GB'in Avantajlari:

(7 Dual sensor (gurdilti
filtreleme)

(7 Slper RF koruma

(7 Otomatik 1sI dengelemesi

7 100% kalibrasiyon ve test

7 Kolay vidasiz montaj

7 Hassasiyet ayari - PIR (adim
sayma secenegi -1P, AUTO)
ve GB (RANGE ve
FREQUENCY)

7 Frekans ayari-GB

7 Ters besleme baglanti
korumasi

7 Elektronik role (Opto Mos)
uzun émarlu

7 Gun isigindan gok iyi koruma

3 PET immunity (Evcil hayvan
algilamama) - 12kg (26lb)

Le caratteristiche principali di
questo prodotto sono:
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Doppio sensore a basso
rumore

Alta immunita ai disturbi RF
Compensazione automatica in
temperatura

Taratura e testing a 100%
Semplice montaggio senza viti
Conteggio impulsi regolabile -
PIRe %gBD P 9
Regolazione frequenza - GBD
Protezione contro l'inversione
di polarita

Relé OptoMOS per garantire
lunga vita

Elevata immunita alla luce
bianca

Immunita agli animali - 12kg
(261b)

Manuel d’installation
Instrukcja instalacji
PIR Montaj Kilavuzu
Istruzioni per l'installazione

PET Immunity covers: 3awmTarta oT XMBOTHU Immune contra Protection des animaux Odpornosé na wykrywanie PET immunity (Evcil Immunita agli animali:
o nokpmBa: mascotas: favoris: zwierzat obejmuje: hayvan algilamama): PR M
PIR PIR M PIR M PIR M A PIR M PIR M
GBD [XI GBD X GBD X GBD X GBD X GBD GBD [
TECHNICAL SPECIFICATIONS * TEXHUYECKN XAPAKTEPUCTUKWN * ESPECIFICACIONES * CARACTERISTIQUES TECHNIQUES *
SPECYFIKACJA * TEKNIK OZELLIKLER * SPECIFICHE TECNICHE
......... Tension de alimentacion Tension d'alimentation.................Napigciezasilania........................Calsmavoltaji.............

Operating voltage. .. ................ BaxpaHBalLo HanpexeHue
... KoHcymauus - standby . .

Current consumption - standby . .

Consumo - standby . . .

Current consumption - ALARM. ... ..... Koncymaums - ALARM. .. .......... Consumo-ALARM. . ...............
Contact rating alarm switch - PIR, GBD. . AnapmeH koHTakT - PIR, GBD. . .. ... Contacto de alarma - PIR, GBD. ... ...

Tamper switch
Working temperature .
Storing temperature . .

..................... TamnepeH knioy
........ PaBotHa Temneparypa
........ Temnepartypa Ha CbxpaHeHune

................. Interruptor de tamper . ..............
............ Temperatura de funcionamiento. . ... ..
...... Temperatura de almacenamiento. . . . ..

Consumation - standby . .
Consumation - ALARM
Contact d’alarme - PIR, GBD.
Commutateur tamper. . . . ...
Température de travail . . . ... ..
Température de conservation . .

RF immunity. . ....... ... o RFzawmta . .......... .. ... ... Proteccion RF. . ....... ... .. ... .. .. Protecton RF...............
Electrostatic immunity ............... EnektpoctatuyHa 3awmTa . ... ... .. Proteccion electrostatica . . Protection électrique . ........
White light immunity. . ............... 3almTa OT AHeBHa CBETNMHA . . . . . . . Proteccion de la luz diurna Protection de la lumiére du jour.
Walk detection speed - PIR . CkopocT Ha aeTekTupaHe - PIR ... .. Velocidad de deteccién-PIR .. ....... Vitesse de détection - PIR .. ..
Coverage angle-PIR................ bron Ha nokpute -PIR. ... ... ... Angulo de cobertura-PIR ........... Angle de revétement-PIR ............

Coverage range - PIR
Mounting height . .........
Number of detection zones
Detection frequency - GBD
Coverage - GBD

Bpoit 30HM Ha geTekumns
........... YecToTa Ha getekums - GBD

Output signal -SIG. . ................ WMaxopeH curHan-SIG ............ Senaldelasalida-SIG.............
Dimensions. .. ....... ... .. ... ... Paamepn . ... .l Dimensiones. .....................
Weight . ... ... Terno..............o... LLPesoL .ol

Range when mounted in a corner . ... .. O6xBart Npu MOHTaX B brbf . . . .. Diapas6n en montaje en angulo. .
Range when mountedonawall........ O6xBart Npu MOHTax Ha cTeHa . . . . .. Diapasén en montaje en pared
Warmuptime...................... Bpeme 3a yctaHoBSIBaHe. . .. ....... Tiempo de puesta en funcionamiento . .

Hauteur de montage
Nombre de zones de détection . . .
.. Fréquence de détection - GBD . . .
. Revétement - GBD
Signal de sortie SIG
Dimensions
... Poids
... Gamme chez le montage dans un angle. . .
....... Gamme chez le montage au mur
Temps de constatation

............... BoHa Ha nokputne - PIR .. .........Zonade cobertura-PIR.............Zonederevétement-PIR.............
BucoumHa Ha MOHTaX . .. ... ... Alturademontaje .. ................
........... Numero de zonas de deteccion
Frequencia de deteccion - GBD . .
. Cobertura-GBD. ............

.. Pobor pradu w trakcie czuwania
.. Poboér pradu w trakcie sygnalizowania alarmu . . Cektigi akim - ALARM
.. Wyjscie alarmowe - PIR, GBD
.. Wyjscie sabotazowe . ........
.. Temperatura pracy
.. Temperatura przechowywania
.. Odpornos¢ na zaktocenia pola magnetycznego . RF bagisikhgi (filitreleme)
.. Odpornos$¢ na oddziatywanie elektrostatyczne. .
.. Odpornos¢ na swiatto biate
.. Szybkos$¢ detekeji - PIR. ...
Kat detekciji - PIR
Zakres detekgji - PIR
.. Wysokos¢ instalacji.
.. Liczba stref detekcji
.. Czestotliwos¢ detekcji - GBD
.. Zasieg detekcji-GBD. . .........
Sygnat wyjécia - SIG

Zakres detekcji po zainstalowaniu w rogu
Zakres detekcji po zainstalowaniu na $cianie. . .
Czas rozruchu

Cektigi akim - standby . . .

. Calisma 1s1 araligi

. .. Algilama - GBD

...:..Sinyal clkisl -SIG. ..........
...... Boyutlari. ........... ... ...

. Agirhigi

.. . . Kése montajinda algilama mesafesi
Diz duvar montajda algilama mesafesi
...... Dedektor ortama uyum sdresi

Kontak gegis voltaji ve akimi - PIR, GBD . S
. Tamper kontak gegis voltaji ve akimi. . . . . Tamper .. ... NC 18VDC @ 50mA
. Temperatura di Funzionamento .
. Temperatura di Conservazione. .
mmunita RF ..o
. Immunita Elettrostatica . . .
. Immunita alla luce bianca .
. Velocita rilevazione - PIR . .
Angolo di Copertura - PIR.
......... Portata-PIR.....................15-15m

Dayaniklilik ¢calisma isi arahgi

Electrostatic bagisiklik (korumali) . .
...... Beyazisik koruma..........
. Yurdyus hizi bulma arahgi - PIR . ..
...... Gorlsagisi-PIR . ..........
...... Algilama mesafesi - PIR
. Normal Montaj ylksekligi. . . .
.. . Dedektor bolgelerinin sayisi. .

.. Algilama frekansi - GBD ... ..

. Consumo - standby. . . . .

......... Consumo -ALARM. .. ...
Contatto Relé - PIR, GBD. .

. Altezza di Installazione
. Numero di zone

......... Tempo di Riscaldamento

INSTALLATION * UHCTANTMPAHE * INSTALACION * INSTALLATION * INSTALACJA * MONTAJ UYGULAMASI * INSTALLAZIONE

. Frequenza di rivelazione - GBD . .
.Copertura-GBD. .............
......... Segnale di Uscita - SIG
......... Dimensioni
Peso. ...l
. Portata con installazione ad angolo . . .
. Portata con installazione a parete . . ..
........... 30s

......... Alimentazione....................9-18VDC

.. max 17mA @ 12VDC
.. max 32mA @ 12VDC
.NC 30VDC @ 100mA (5 Q)

..... -20°C - +50°C
..... -40°C - +50°C
...10V/m @ 80 MHz - 2 GHz
...8kV
...6500 Lux

..0.2m/s - 3.5m/s

........... 90°

.. 1.5-3.6m (2.1m)

120g
12m x 12m (90°)
17m x 15m (90°)
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INSTALLATION * UHCTANTMPAHE * INSTALACION * INSTALLATION * INSTALACJA * MONTAJ UYGULAMASI * INSTALLAZIONE
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LENS PATTERNS * 30HU HA NMOKPUTHUE *
ZONAS DE COBERTURA *

ZONES DE REVETEMENT * DIAGRAM DETEKCJI *

LENS ALGILAMA SABLONU *
DIAGRAMMA DEI FASCI DI RILEVAZIONE
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ADJUSTMENTS * HACTPOMKA * AJUSTE * AJUSTAGE * REGULACJA * ADIM SEGENEGI * REGOLAZIONI

0.3-3.0m/s

1P
1P AUTO

©:

PIR Pulse count

1P AUTO

LED ON/OFF \m
— 0

PIR LED
red / yepBeH / rojo / rouge /
czerwona / kirmizi / rosso

Microphone
GBD TEST
LED
GBD RANGE ~,
R i
GBD FREQUENCY

A

GBD LED

green / 3enen / verde / vert /
zielona / yesil / verde

1P AUTO

LED ON/OFF

LED indication off
WakntoueHa LED nHamkaumus
Indicacion LED desconectada
LED indication branchée

Sygnalizacja za pomocg diody wytaczona

LED gostergesi kapali
Indicatore LED spento

oo 0

LED ON/OFF

LED indication on
BkntoyeHa LED vHavkaums
Indicacion LED conectada
LED indication débrayée

Sygnalizacja za pomoca diody wiaczona

LED gostergesi agik
Indicatore LED attivo

lik hakki sakli tutulmustur!

Al fine di migliorare il prodotto, questo manuale &
soggetto a cambiamenti senza alcun preavviso!

This manual is subject to change without notice!
MpounasoauTensT cu 3anassa NpasoTo Ha NpomeHu 6e3 NpeanssecTue!

Le producteur conserve le droit de modi

TEST * TECT * PRUEBA * TEST * WALK TEST * ALGILAMA TESTI * TEST DI RILEVAZIONE

The walking test is a
consecutive coverage zones
determination (see the
diagram).

To perform this test, walk
through a selected coverage
zone. Make sure the PIR LED
goes on when entering the
zone.

It is recommended to perform
this test each week.

All sounds affecting the GBD
detector are monitored and
displayed by the GBD TEST
LED witch llluminates in a
green color. Adjustment must
be made for optimal sensitivity
and maximum false alarm
immunity with RANGE and
FREQUENCY trimmers.
GBD ALARM - an alarm
condition occurs when the
GBD ALARM LED lights.

TecTbT 3a ABxeHwne
npencTasnsisa
nocrefoBaTenHo onpeaernsiHe
Ha 30HWUTE Ha NOKpUTUE (BUX
fAvarpamara).

3a Aa n3BbpLUMTE TecTa,
npemuHete npes obcera Ha
n3bpaHa 30Ha Ha No-kpuTHe oT
fetekTopa. YBepete ce, 4ye
PIR cBeToanoabT cBeTBa Npun
HaBnM3aHe B 30HaTa.
MpenopbunTenHo e aa
M3BbPLUBATE TECTBLT 3a
[BWXeHWe Bcsika cegmumua.
Beuuku 3ByLM, KOUTO BMSIST
Bbpxy GBD fetektopa ce
uHauumpar ot 3enexust GBD
TEST LED. Hanpasete
HacTpoika 3a onTumarnHa
YyBCTBUTENHOCT U
MakcumarnHa sawuTa ot
chaniuvem anapmm Ypes
Tpumepute RANGE 1
FREQUENCY.

GBD anapma nma camo
korato ceeT GBD ALARM
LED.

La prueba de movimiento
representa una determinacion
sucesiva de las zonas de
cobertura (ver el diagrama).
Para que se efectue la prueba,
pasese por la gama de una
zona de cobertura que ha sido
escogida por el detector.
Asegurese de que el diodo
luminiscente se ilumina al
penetrar en la zona.

Es recomendable realizar
cada semana la prueba de
movimiento.

Todos los sonidos que influyen
sobre el detector GBD se
indican mediante el verde
GBD TEST LED. Haga un
ajuste de sensibilidad éptima
y defensa maxima de alarmas
falsas mediante los trimers
RANGE y FREQUENCY.
Alarma de GBD hay sélo
cuando luce GBD ALARM
LED.

Le test de mouvement
représente une détermination
consécutive des zones de
revétement (voir la
diagramme).

Pour réaliser le test, passez
par le champ d'action de la
zone de revétement par le
détecteur. Assurez-vous que la
diode brille quand vous entrez
dans la zone.

Il est recommandable qu'on
réalise le test de mouvement
chaque semaine.

Tous les sons qui influent sur
le GBD détecteur s'indiquent
par le GBD TEST LED vert.
Faites un ajustage pour une
sensibilité optimale et
protection minimale des
larmes fausses par les
trimmers RANGE et
FREQUENCY.

Il'y a GBD alarme seulement
quand brille GBD ALARM
LED.

Walk test czujki pozwala
okresli¢ zakres detekcji
poszczegdlnych stref (patrz
diagram). W celu wykonania
walk testu przejdz przez
wybrang strefe detekgji.
Upewnij sie, ze dioda wiacza
sie, gdy wchodzisz w strefe.
Zaleca sig regularne
przeprowadzanie tego testu.
Wszystkie dzwigki odbierane
przez detektor sttuczenia
szyby GB sg monitorowane
oraz sygnalizowane przez
diode TESTU GB, ktora $wieci
na zielono. Nalezy wykona¢
regulacje przetacznika
AKRESU oraz |
CZESTOTLIWOSCI, aby
uzyskac optymalng wrazliwos$¢
detekcji sttuczenia szyby oraz
maksymalne zabezpieczenie
przed fatszywym alarmem.
Ultrak Security Systems Sp. z o.0.
Lubieszyn 8,
72-002 Dotuje k. Szczecina
tel. 91 485 40 60
Biuro Warszawa:
Odrowaza 15, 03-310 Warszawa
tel. 22 814 53 46

Algilama testi semada
gosterilen bolgeler arasinda
hareket edilerek uygulanir
(sekle bakiniz) bu testin
uygulayabilmek igin pir
algilama alanina dogru
yurlyln, pir dedektoriin
algilama alanina girdiginizde
KIRMIZI LED isiginin
yandigini gérmelisin. Bu
algilama testi haftada bir kez
yapilmasi tavsiye edilir.Bitin
ses efektlerini cam kirilma
dedektérii izler ve bunu YESIL
LED ile gésterir.Yanlis
alarmlari 6nlemek igin frekans
sikligi ve mesafesinin ayari en
iyi derecede ayar
yapilmalidir.Cam kiriima
dedektdriiniin YESIL LED
lambasi yandigi zaman bir
alarm durumu olugmus olur.

El productor se reserva el derecho de introducir modificaciones sin aviso previo!

I Walk Test & una
constatazione consecutiva
della copertura delle zone
(fare riferimento alla figura).
Per eseguire questo test,
camminare attraverso la zona
coperta. Verificare che si
accenda il LED PIR quando si
entra nella zona.

Si consiglia I'esecuzione di
questo test una volta alla
settimana.

Tutti i suoni che hanno effetto
sul rivelatore GBD vengono
monitorati ed indicate con il
LED verde GBD. E possibile
regolare la sensibilita e la
immunita contro falsi allarmi
utilizzando i potenziometri
“RANGE” e “FREQUENCY”.
ALLARME ROTTURA VETRO
(GBD) Quando si accende il
LED “GBD”, il rivelatore entra
in condizione di allarme.



